

F. No. SRC/NCTE/APS03087/B.Ed./PO/2022

132211/15

Date:

07 JUN 2022

CORRIGENDUM
TO BE PUBLISHED IN GAZETTE ON INDIA PART III SECTION 4

The operating part of the order no. F. No. SRC/NCTE/PO/APS03087/B.Ed./122496-2503 dated 07.01.2021 may be read as **2 basic units of 50 students each** instead of 50 students (one unit) as per the decision of SRC meeting 411th held on 23rd & 24th May 2022 other terms & condition remain unchanged.

By Order,


(T. Pritam Singh)
Regional Director

The Manager
Govt. of India Press
Department of Publications, (Gazette Section)
Civil Lines, Delhi – 110 054

Copy to:-

- The Principal,**
Mahe Co-Operative College of Teacher Education,
Survey No. 61/5 Near Govt. Press,
Main Road, Mahe-673310,
Pondicherry
- The Manager/Secretary,**
The Mahe Co-operative center for information Technology Ltd.
No. P.689 Cemetery Road,
Manjakkal, Mahe-673310,
Puducherry
- The Principal Secretary, (Higher Education)**
Govt. of Government of Puducherry,

9M

4. **The Registrar,**

Pondicherry University,
R.V. Nagar, Kalapet,
Puducherry-605014.

5. **The Secretary,**

Department of School Education and Literacy,
Ministry of Human Resource Development,
Govt. of India, Shastri Bhawan,
New Delhi- 110001.

6. **The Under Secretary (IT and E-governance),**

National Council for Teacher Education,
G-7, Sector-10, (Near Sector-10 Metro Station), Dwarka,
New Delhi-110075.

7. **The Computer Programmer (IT Cell)**

Southern Regional Committee
National Council for Teacher
Education,
G-7, Sector-10, (Near Sector-10
Metro Station),
Dwarka, New Delhi- 110075.

With the direction to make
necessary changes as per the
directions contained in the order in
the website data of the SRC.

9. **Institution file**


Regional Director